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План курсу

Тема 1 Вступ до економічного аналізу політики 
Тема 2 Підгрунтя регіональної (суспільної) політики:
концепції ефективності 
Тема 3 Ефективність і результативність регіональної
(суспільної) політики. Аналіз вигід і витрат (АВВ). Аналіз
регуляторних впливів (АРВ)
Тема 4 Підстави для регіональної політики. Ситуації
неспроможності ринку.
Тема 5 Підстави для регіональної політики: розподільчі та
інші цілі 
Тема 6 Суспільний вибір. Обмеження на втручання:
неспроможність ринку 

 Дисципліна «Економічний аналіз регіональної політики» є
нормативною і входить до циклу дисциплін професійної
підготовки фахівців, призначена для студентів, які
здобувають освітній ступінь «Бакалавр» за спеціальністю 281
«Публічне управління та адміністрування».
 Навчальна дисципліна «Економічний аналіз регіональної
політики» передбачає набуття студентами теоретичних та
практичних навичок з вироблення рекомендацій (порад) органам
влади щодо найкращого з-поміж можливих курсу дій –
регіональної політики загалом та її окремих складових, а
також питань оцінювання, моніторингу результатів і наслідків
виконання державних рішень для покращення показників
суспільного розвитку.
 Її мета - формування у здобувачів освіти сучасних
теоретичних і практичних знань, умінь і навичок з
економічних аспектів аналізу регіональної політики для
надання відповідних рекомендацій органам влади.
 Основні завдання: доповнення та розширення знання з
основних проблем державної та регіональної політики, її
аналізу та механізму впровадження; ознайомлення слухачів із
сучасною методологією аналізу державної та регіональної
політики; формування вміння використовувати сучасні знання з
аналізу регіональної політики в практичній діяльності;
формування вміння ідентифікувати й аналізувати підстави для
державного втручання і проведення державної та регіональної
політики в різних сферах суспільного буття, визначати
наслідки втручання з огляду на різні цілі політики
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